

Παραίτηση Γ.Χριστόπουλου

Αγαπητές και αγαπητοί συμπολίτες,

Αισθάνομαι υποχρέωσή μου, για άλλη μια φορά, να σας ευχαριστήσω για την αγάπη και την εμπιστοσύνη που μου έχετε δείξει όλα αυτά τα χρόνια. Η κοινή μας διαδρομή στην Τοπική Αυτοδιοίκηση ήταν συναρπαστική και γεμάτη μαθήματα ζωής για εμένα.

Σήμερα, αισθάνομαι ότι αυτή η διαδρομή έφτασε στο τέλος της. Για τον λόγο αυτό, μοιράζομαι μαζί σας την απόφασή μου να μην ορκιστώ Δημοτικός Σύμβουλος για τη νέα θητεία που ξεκινά. Ποτέ δεν ήμουν «δεμένος» με καρέκλες και αξιώματα, το γνωρίζετε. Όσα έκανα –όσα μαζί κάναμε- για τον Δήμο μας, γίνονταν πάντα με διάθεση προσφοράς και θέτοντας πάνω απ' όλα το κοινό καλό.

Αποχωρώ, λοιπόν, από την Τοπική Αυτοδιοίκηση, νιώθοντας ότι έδωσα τον καλύτερό μου εαυτό, προσπάθησα με όλες μου τις δυνάμεις και προσέφερα όσα εσείς μου δώσατε τη δυνατότητα να προσφέρω στον Δήμο μας που τόσο αγαπώ.

Βέβαια, ο συνδυασμός μας Δημοτική Αλλαγή θα συνεχίσει την πορεία του, με άξιους συνεχιστές τους καλούς μου συνεργάτες. Είναι άνθρωποι στους οποίους έχω εμπιστοσύνη και είμαι βέβαιος ότι έχουν πολλά να προσφέρουν στον Δήμο Ραφήνας Πικερμίου.

Προσωπικά, αποχωρώ από την Τοπική Αυτοδιοίκηση αλλά θα είμαι πάντα ο γιατρός σας, ο φίλος σας, ο συμπολίτης σας. Και βέβαια, δεν θα πάσω να είμαι ένας ενεργός πολίτης, με αφοσίωση

στον τόπο μας.

ΠΗΓΗ: https://rpn.gr/?p=8759&fbclid=IwAR1tc_kLvDX659QM-iA2LkCUIITg745Ua3258TpahD0ElFtjKypJ_nYT_f0

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΚΑΙ Η ΟΜΙΛΙΑ ΤΗΣ “ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ” ΣΤΗ ΡΑΦΗΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΠΟΡΕΥΣΗ ΦΑΦΟΥΤΗ-ΠΙΣΤΙΚΙΔΗ- ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΚΑΛΠΗ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Μέσα σέ ένα κλήμα επεφημιών απο το κοινό που παρακολούθησε την χθεσινή ομιλία την **Παρασκευή 31 Μαΐου** της “**Συμμαχίας Δημιουργίας**” στην πλατεία της Ραφήνας, ολοκληρώθηκε η προεκλογική εξτρατεία των συνδιασμών για τον Δήμο Ραφήνας Πικερμίου.

Παρόντες πολύ κόσμος και με την παρουσία τών επικεφαλής των συνδιασμών “**ΝΕΑ ΑΡΧΗ**” του κυρίου **Βασίλη Πιστικίδη** και της “**ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ**” του κυρίου **Γεώργιου Χριστόπουλου** οι οποίοι δήλωσαν συμπόρευση με τον συνδιασμό του **Δαμιανου Φαφούτη** “**ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ**” στην Κάλη της Κυριακής για τον Δεύτερο Γύρο της Εκλογικής μάχης για τον Δήμο.

Και οι τρεις μαζί δήλωσαν την πεποίθησή τους για την νίκη την Κυριακή αφού ευχαρίστησαν τους συνδημότες τους για την προτίμηση που έδειξαν στους συνδιασμούς τους

Μαζί ενωμένοι δήλωσαν θα δώσουν το μήνυμα της νέας πνοής στο Δήμο με διαφάνεια και πολυσυμμετοχικότητα από όλους.

ΔΕΙΤΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΙΛΙΑ ΤΗΣ “ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ”





































ΠΗΓΗ: EASTRUNNER.GR